
 

 

（１）周辺の「緑」についての考え （ア）あなたの周辺の公園や緑地の「緑」について 

 

 

 

 

 

周辺の「緑」についての考えをたずねた。（ア）あなたの周辺の公園や緑地の「緑」につい

ては、「今のままでいい」が42.3％と最も高く、次いで、「もっと緑（樹木）を増やしてほし

い」が28.9％、「樹木よりももっと広場を増やしてほしい」が10.4％、「樹木よりも色とりど

りの花がほしい」が10.1％となっている。（図表5-1） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 33．あなたの周辺の公共施設及び民有地の「緑」についてどのように思われますか。（○

は１つずつ） 

図表 5-1 周辺の「緑」についての考え 

（ア）あなたの周辺の公園や緑地の「緑」について 

５ あなたの周辺の「緑」について 

全体 (N=1351)

（単位：％）

45.3 58.9 10.4 10.1

0.7 1.9

5.6

今のままでいい

もっと緑（樹木）を増やしてほしい

樹木よりももっと広場を増やしてほしい

樹木よりも色とりどりの花がほしい

樹木も花も必要ない

その他

無回答

■その他意見　【回答者数26人】
内容 件数

・ 管理・手入れをしてほしい 5

・ 雑草の処理をしてほしい 3

・ 周辺になし 3

・ 樹木も花も増やしてほしい 3

・ その他 9

・ わからない 2

・ 3になし 1



（１）周辺の「緑」についての考え （イ）あなたの周辺の歩道の「緑」について 

 

 

 

 

 

周辺の「緑」についての考えをたずねた。（イ）あなたの周辺の歩道の「緑」については、

「今のままでいい」が38.2％と最も高く、次いで、「緑よりも歩行空間を優先してほしい」が

18.5％、「歩行空間に影響の小さい高木を増やしてほしい」が18.1％、「防護柵の代用となる

安全効果が高い低木（植樹帯）を増やしてほしい」が15.0％となっている。（図表5-2） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 33．あなたの周辺の公共施設及び民有地の「緑」についてどのように思われますか。（○

は１つずつ） 

図表 5-2 周辺の「緑」についての考え 

（イ）あなたの周辺の歩道の「緑」について 

全体 (N=1351)

（単位：％）

38.2 18.5 18.1 15.0

2.4 1.6

6.2

今のままでいい

緑よりも歩行空間を優先してほしい

歩行空間に影響の小さい高木を増やしてほしい

防護柵の代用となる安全効果が高い低木（植樹帯）を増やしてほしい

歩道に樹木は必要ない

その他

無回答

■その他意見　【回答者数22人】
内容 件数

・ 歩道が少ない・狭い 4

・ 雑草の処理をしてほしい 3

・ 管理・手入れをしてほしい 2

・ 緑も歩行空間も増やしてほしい 2

・ その他 10

・ 特になし 1



（１）周辺の「緑」についての考え 

（ウ）あなたの周辺の公園・道路・水辺空間以外の公共施設の「緑」について 

 

 

 

 

 

周辺の「緑」についての考えをたずねた。（ウ）あなたの周辺の公園・道路・水辺空間以外

の公共施設の「緑」については、「今のままでいい」が52.5％と最も高く、次いで、「樹木を

増やしてほしい」が23.8％、「施設を緑化（壁面緑化、屋上緑化など）してほしい」が14.6％

となっている。（図表5-3） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 33．あなたの周辺の公共施設及び民有地の「緑」についてどのように思われますか。（○

は１つずつ） 

図表 5-3 周辺の「緑」についての考え 

（ウ）あなたの周辺の公園・道路・水辺空間以外の公共施設の「緑」について 

全体 (N=1351)

（単位：％）

52.5 23.8

0.8

14.6

0.71.6

5.9

今のままでいい

樹木を増やしてほしい

樹木を減らしてほしい

施設を緑化（壁面緑化、屋上緑化など）してほしい

緑は必要ない

その他

無回答

■その他意見　【回答者数22人】

内容 件数
・ 管理・手入れをしてほしい 5

・ 花を増やしてほしい 3

・ その他 10

・ わからない 2

・ 特になし 2



（１）周辺の「緑」についての考え （エ）あなたの周辺の住宅敷地内の「緑」について 

 

 

 

 

 

周辺の「緑」についての考えをたずねた。（エ）あなたの周辺の住宅（共同住宅を含む）敷

地内の「緑」については、「緑は必要」が72.8％と最も高く、次いで、「わからない」が17.7％、

「緑は必要ない」が7.7％となっており、「緑は必要」が多数を占めた。（図表5-4） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 33．あなたの周辺の公共施設及び民有地の「緑」についてどのように思われますか。（○

は１つずつ） 

図表 5-4 周辺の「緑」についての考え 

（エ）あなたの周辺の住宅（共同住宅を含む）敷地内の「緑」について 

全体 (N=1351)

（単位：％）

72.8 7.7 17.7 1.9

緑は必要 緑は必要ない わからない 無回答



（１）周辺の「緑」についての考え 

（オ）あなたの周辺の工場や事業所の敷地内の「緑」について 

 

 

 

 

 

周辺の「緑」についての考えをたずねた。（オ）あなたの周辺の工場や事業所の敷地内の「緑」

については、「緑は必要」が63.5％と最も高く、次いで、「わからない」が24.5％、「緑は必要

ない」が9.6％となっている。（図表5-5） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 33．あなたの周辺の公共施設及び民有地の「緑」についてどのように思われますか。（○

は１つずつ） 

全体 (N=1351)

（単位：％）

63.5 9.6 24.5 2.4

緑は必要 緑は必要ない わからない 無回答

図表 5-5 周辺の「緑」についての考え 

（オ）あなたの周辺の工場や事業所の敷地内の「緑」について 



（２）農地についての考え 

 

 

 

 

 

農地についての考えをたずねた。「必要と思う」は、（イ）住宅地周辺の市民農園について

が26.4％と最も高く、次いで、（ア）住宅地周辺にある農地についてが23.0％となっている。

その他の項目については、「必要と思う」は１割台となっている。 

“必要計”（「必要と思う」＋「どちらかと言えば必要と思う」）も、（イ）住宅地周辺の市

民農園についてが59.5％と最も高く、次いで、（ア）住宅地周辺にある農地についてが51.5％、

その他の項目は３割弱から３割半となっている。（図表5-6） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 34．あなたの周辺にある緑地として機能を有する「農地」について、それぞれどのよう

に思われますか。（○はそれぞれ１つだけ） 

図表 5-6 農地についての考え 

（ア） 住宅地周辺にある農地について

（イ） 住宅地周辺の市民農園について

（ウ） 駅前や商業施設周辺にある農地について

（エ） 駅前や商業施設周辺の市民農園について

（オ） 町工場集積地や大規模工場周辺の農地について

（カ） 耕作がされていない農地（維持管理されている）

全体（N=1351) （単位：％）

23.0

26.4

13.1

15.2

13.0

12.1

28.5

33.1

17.3

20.6

18.8

16.0

12.1

9.4

22.8

21.2

18.0

16.3

7.1

5.0

15.6

14.2

15.8

18.0

20.4

17.4

21.7

19.8

24.7

28.9

9.0

8.7

9.5

9.1

9.7

8.8

必要と思う どちらかと言えば必要と思う

どちらかと言えば必要と思わない 必要と思わない

わからない 無回答



（３）みどりの拠点となる場所 

 

 

 

 

 

 

みどりの拠点となる場所をたずねた。「市役所」が31.2％と最も高く、次いで、「花園ラグ

ビー場」が30.1％、「小学校」が28.6％となっている。（図表5-7） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

市役所

リージョンセンター

小学校

中学校

高校

大学

府立図書館

市立図書館

花園ラグビー場

東大阪アリーナ

鉄道駅

駅前ビル

商店街

工場

恩智川

寝屋川

第二寝屋川

長瀬川

鴻池新田会所

寺社仏閣

司馬遼太郎記念館

その他

無回答
全体

（N=1351)

31.2

14.0

28.6

16.0

3.3

2.7

9.0

10.1

30.1

11.2

14.9

10.2

12.1

2.5

7.5

2.7

6.4

6.5

2.8

12.2

2.7

2.5

10.3

0% 30% 60%

問 35．東大阪市を「みどりのネットワークを形成し、うるおいのあるまち」にするために、

みどりの拠点となる必要があると思われる「場所」を３つまで選んでください。（○

は３つまで） 

図表 5-7 みどりの拠点となる場所 

■その他意見　【回答者数34人】

内容 件数
・ 公園 6

・ その他 16

・ わからない 9

・ 特になし 3



（４）「みどりのネットワークを形成し、うるおいのあるまち」にするための施策 

（ア）緑を守る施策 

 

 

 

 

 

 

「みどりのネットワークを形成し、うるおいのあるまち」にするための施策をたずねた。

（ア）緑を守る施策については、「公園や緑地の「緑」を減らさない」が82.2％と最も高く、

次いで、「水辺空間（水路及び河川周辺）の「緑」を減らさない」が43.9％、「道路の「緑」

を減らさない」が37.2％となっている。（図表5-8） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

公園や緑地の「緑」を減らさない

道路の「緑」を減らさない

水辺空間（水路及び河川周辺）の「緑」を減らさない

上記以外の公共施設（市役所・学校など）の「緑」を減らさない

住宅（共同住宅を含む）敷地内の「緑」を守る

工場や事業所などの敷地内の「緑」を守る

農地を守る

その他

無回答
全体

（N=1351)

82.2

37.2

43.9

33.3

22.7

7.5

19.2

2.0

3.5

0% 50% 100%

問 36．将来の東大阪市をもっと「みどりのネットワークを形成し、うるおいのあるまち」

にするために、良いと思われる方法をそれぞれ３つまで選んでください。（○はそれ

ぞれ３つまで） 

図表 5-8 「みどりのネットワークを形成し、うるおいのあるまち」 

にするための施策 （ア）緑を守る施策 

■その他意見　【回答者数27人】
内容 件数

・ 管理・手入れをしてほしい 8

・ 今ある「緑」の維持 3

・ その他 8

・ わからない 7

・ 特になし 1



（４）「みどりのネットワークを形成し、うるおいのあるまち」にするための施策 

（イ）緑を増やす施策 

 

 

 

 

 

 

「みどりのネットワークを形成し、うるおいのあるまち」にするための施策をたずねた。

（イ）緑を増やす施策については、「公園や緑地の「緑」を増やすため、整備を進める」が64.8％

と最も高く、次いで、「水辺空間（水路及び河川周辺）に、花や木を植える」が38.9％、「道

路の「緑」を増やすため、歩道に植樹を行う」が35.6％となっている。（図表5-9） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

公園や緑地の「緑」を増やすため、整備を進める

道路の「緑」を増やすため、歩道に植樹を行う

水辺空間（水路及び河川周辺）に、花や木を植える

上記以外の公共施設（市役所・学校など）に花や木を植える

住宅（共同住宅を含む）敷地内に「緑化」を一部義務づける

工場や事業所などの敷地内に「緑化」を一部義務づける

農地を積極的に残す施策を増やす

その他

無回答
全体

（N=1351)

64.8

35.6

38.9

26.4

11.8

11.2

15.4

3.0

6.5

0% 50% 100%

問 36．将来の東大阪市をもっと「みどりのネットワークを形成し、うるおいのあるまち」

にするために、良いと思われる方法をそれぞれ３つまで選んでください。（○はそれ

ぞれ３つまで） 

図表 5-9 「みどりのネットワークを形成し、うるおいのあるまち」 

にするための施策 （イ）緑を増やす施策 

■その他意見　【回答者数41人】
内容 件数

・ まずは今ある「緑」の維持・管理 6

・ 駅周辺に緑を増やす 3

・ その他 26

・ わからない 5

・ 特になし 1



（５）東大阪の「緑」の満足度 

 

 

 

 

 

東大阪の「緑」の満足度をたずねた。「普通」が57.7％と最も高く、次いで、「やや不満」

が17.0％、「やや満足」が10.9％となっている。“満足計”（「満足」＋「やや満足」）は16.2％、

“不満計”（「不満」＋「やや不満」）は24.6％で、“不満計”が“満足計”を上回っている。

（図表5-10） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 37．東大阪市の「緑」について、他の市町村と比較して満足していますか。（○は１つだ

け） 

図表 5-10 東大阪の「緑」の満足度 

全体 (N=1351)

（単位：％）

5.3 10.9 57.7 17.0 7.6 1.6

満足 やや満足 普通 やや不満

不満 無回答


